
   Αθήνα, 26/10/2020 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

ΠΡΟΣ :  Τoν κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

 

 

 

ΘΕΜΑ : «Μαίνεται η εγκληματικότητα στους κεντρικούς δρόμους της Αθήνας» 
 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Οι εργαζόμενοι στο Κέντρο της Αθήνας, μας καταγγέλλουν ότι η εγκληματικότητα έχει 

αυξηθεί, με την κατάσταση να έχει γίνει, πλέον, ανεξέλεγκτη. Δύο πρόσφατα 

περιστατικά επιβεβαιώνουν αυτό το κλίμα επικίνδυνης βίας για τη δημόσια ασφάλεια.  

Ένα  εξ’ αυτών ήταν η ανταλλαγή πυροβολισμών μέσα από αυτοκίνητα, που έγινε στο 

ύψος της συμβολής της οδού Αγίου Μελετίου με την Κωνσταντινουπόλεως, με 

αποτέλεσμα να τραυματιστεί στο πόδι ένας διερχόμενος πολίτης. Κατά την καταδίωξη 

του ενός από τα δύο αυτοκίνητα που ενεπλάκησαν στο περιστατικό, διερχόμενος 

ηλικιωμένος οδηγός που δεν είδε τις μοτοσυκλέτες της ομάδας ΔΙ.ΑΣ. άλλαξε λωρίδα 

και συγκρούστηκε μαζί τους, με συνέπεια να τραυματιστούν ελαφρά δύο αστυνομικοί. 

Στο δεύτερο επεισόδιο, 25χρονος Σύριος τοξικομανής έκλεψε το πορτοφόλι και το 

κινητό νεαρής γυναίκας στο Μοναστηράκι,  όταν η τελευταία έβγαινε από το Μετρό. 

Εκείνη κάλεσε σε βοήθεια. Το αποτέλεσμα ήταν να προκύψει επέμβαση σερβιτόρων 

παρακείμενου εστιατορίου και οι σκηνές που εξελίχθηκαν, με τον ξυλοδαρμό και το 

δέσιμο του πρωτεργάτη του περιστατικού, ήταν ένα απαράδεκτο θέαμα σε ένα τόσο 

κεντρικό σημείο της πρωτεύουσας.  

 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:  

1. Προτίθεσθε να προβείτε στην αναδιοργάνωση της αστυνόμευσης του Κέντρου της 

Αθήνας, έτσι ώστε η περιφρούρηση της ασφάλειας των Αθηναίων να καταστεί 

αποτελεσματικότερη, λαμβάνοντας υπόψη, στον σχεδιασμό σας, τα ποσοτικά μεγέθη 

του ανθρωπίνου δυναμικού των Σωμάτων Ασφαλείας που εδρεύουν στην πόλη, με 

σκοπό την καλύτερη αξιοποίησή του;  
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2. Προτίθεσθε να καταρτίσετε τα επιχειρησιακά πλάνα αστυνόμευσης της Αθήνας, 

δίνοντας έμφαση  στην αποτροπή περιστατικών αυτοδικίας, που δημιουργούνται από 

την  κλιμάκωση της μικροεγκληματικότητας, καθώς, η μη πρόληψη και η μη 

παρεμπόδιση κάθε παραβατικότητας που προκαλεί αυτοδικία, θα έχουν ως 

αποτέλεσμα σοβαρές κοινωνικές και οικονομικές συνέπειες στην πόλη των Αθηνών, 

αλλά και δυσφήμηση της τουριστικής εικόνας της πόλης;  

 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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